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CUARTA SESIÓN ORDINARIA No. 2 
CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO PERÍODO 

 
 
 

NO SE REALIZA POR FALTA DE QUORUM 

 
 

TEMA: Continuación de los trabajos de estudio y revisión para la armonización con la nueva estructura orgánica que señala 

el Reglamento Orgánico de la Administración Pública Municipal de Zapotlán el Grande, Jalisco; para lo cual se pretende 
recabar la información faltante por el Director de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable misma que proporcionará para la 
dictaminación a la armonización del “Programa de Ordenamiento Ecológico Local del Municipio de Zapotlán el 
Grande, correspondiente a la Subcuenca de la Laguna de Zapotlán.  

 

En Zapotlán el Grande, Jalisco a 06 seis de Marzo del 2017, dos mil diecisiete, 
siendo las 10:35 diez horas con treinta y cinco minutos; del día en que se actúa se 
levanta la presente, haciendo constar para los efectos legales a que haya lugar, 
toda vez que en tiempo y forma se convocó a la Cuarta Sesión Ordinaria No. 2  de 
la Comisión Edilicia Permanente de “Limpia, Áreas Verdes, Medio Ambiente y 
Ecología” en conjunto con la Comisión Edilicia Permanente de Reglamentos 
y Gobernación, la cual se realizaría bajo el siguiente orden del día: 

ORDEN DEL DIA 

1. Lista de asistencia y declaración de Quórum Legal. 
2. Continuación de los trabajos de estudio y revisión para la armonización con 

la nueva estructura orgánica que señala el Reglamento Orgánico de la 
Administración Pública Municipal de Zapotlán el Grande, Jalisco; para lo 
cual se pretende recabar la información faltante por el Director de Medio 
Ambiente y Desarrollo Sustentable misma que proporcionará para la 
dictaminación a la armonización del “Programa de Ordenamiento 
Ecológico Local del Municipio de Zapotlán el Grande, correspondiente 
a la Subcuenca de la Laguna de Zapotlán.  

3. Asuntos varios 
4. clausura 

 

Misma que  no se realiza por FALTA DE QUORUM y Firman para constancia los que 
en ella asistieron.  

COMISION EDILICIA PERMANENTE  DE LIMPIA, AREAS VERDES, MEDIO 
AMBIENTE Y ECOLOGÍA  
EN CONJUNTO CON LA  

COMISIÓN EDILICIA PERMANETE DE REGLAMENTOS Y GOBERNACIÓN  
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INTEGRANTES POR LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE “LIMPIA, AREAS 
VERDES, MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA: 
 
PROFR. JOSÉ LUIS VILLALVAZO DE LA CRUZ (Regidor Presidente de la Comisión),  
DR. LEOPOLDO SÁNCHEZ CAMPOS (Regidor integrante como Vocal de la Comisión),  
C. EUGENIA MARGARITA  VIZCAINO (Regidora  Integrante como Vocal de la Comisión  ).  
C. MARTHA GRACIELA VILLANUEVA ZALAPA (Regidora Integrante como Vocal de la 
Comisión). 
 
INTEGRANTES POR LA COMISION EDILICIA PERMANENTE DE “REGLAMENTOS Y 
GOBERNACIÓN”: 
 
C. MATILDE ZEPEDA BAUTISTA (Síndico y Presidente de la Comisión) 
C. ALBERTO ESQUER GUTIÉRREZ (Presidente Municipal y Vocal de la Comisión) 
C. ERNESTO DOMÍNGUEZ LÓPEZ (Regidor Integrante como vocal de la Comisión  
C. JOSE LUIS VILLALVAZO DE LA CRUZ (Regidor Integrante como vocal de la Comisión. 

 


